



Finančná správa

Tlačová správa

Prezident finančnej správy udelil 44 medailí, jednu získal Američan

BRATISLAVA – 23. 09.2024: Pri príležitosti Národného dňa colníkov 2024 prezident finančnej správy Jozef Kiss, za prítomnosti štátnej tajomníčky Ministerstva financií SR Daniely Klučkovej, veľvyslanca Spojených štátov amerických na Slovensku Gautama Ranu, udelil v Primaciálnom paláci 44 zlatých a strieborných medailí za vzornú službu.

Prezident finančnej správy udeľuje tieto ocenenia každý rok príslušníkom finančnej správy, ktorí sa v uplynulom období významne podieľali na plnení jej úloh v oblasti colnej a v oblasti daňovej a výsledkami svojej práce sú prínosom pre celú spoločnosť. Slávnostné oceňovanie sa začalo nástupom čestnej jednotky finančnej správy.

Prezident Jozef Kiss počas oceňovania osobitne vyzdvihol súčinnosť príslušníkov FS pri rôznych celospoločenských udalostiach ako napríklad pri zvládaní nedávnych povodní a poďakoval im za ich profesionalitu. **„Je mi ct'ou, že tu dnes pred vami môžem stáť a odovzdávať vám tieto vyznamenania. Aj týmto vám chcem poďakovať za vzornú službu, vysoké pracovné nasadenie a úsilie, ktoré každodenne vynakladáte. Za 23 rokov sme udelili viac ako 800 medailí. Aj toto číslo svedčí o tom, že k svojej práci pristupujete veľmi zodpovedne,“** povedal Jozef Kiss.

Zlatú medailu za vzornú službu udelil prezident FS aj styčnému dôstojníkovi Hraničnej a colnej stráže USA na Slovensku Johnovi Michaelovi Borgovi. Ten bol prvým zástupcom Hraničnej a colnej stráže USA v Európe a v súčasnosti je zaradený ako poradca pre oblasť bezpečnosti hraníc a colníctva na Veľvyslanectve USA v Bratislave. Ide vôbec o prvého vyslaného zahraničného ataše na území Slovenskej republiky, ktorý prispieva k posilneniu a rozvoju bilaterálnej spolupráce medzi Hraničnou a colnou strážou USA a finančnou správou. Svojím aktívnym prístupom zabezpečuje realizáciu Plánu spolupráce medzi Hraničnou a colnou strážou USA a Finančným riaditeľstvom SR, Úradom hraničnej a cudzineckej polície SR pričom hodnota tohto programu predstavuje sumu 2,8 mil. USD. Práve John Michael Borg školí našich príslušníkov, ako spolupracovať na ochrane vonkajšej schengenskej hranice. **Prezident FS Jozef Kiss: „Dovoľte mi touto formou poďakovať veľvyslancovi spojených štátov a styčnému dôstojníkovi CBP pánovi Borgovi za spoluprácu a pomoc USA, ktorú za posledné dva roky poskytli finančnej správe.“**

Finančná správa si Národný deň Colníkov, ktorý pripadol na sobotu 21.9.2024, pripomenula oslavami s verejnosťou a cez víkend pripravila na nádvorí Bratislavského hradu tradičné podujatie Deň colníkov. Podujatie otvoril generálny riaditeľ sekcie colnej Milan Jurčina spolu s Čestnou jednotkou finančnej správy. Pre návštevníkov boli pripravené kynologické ukážky, historické zbrane a uniformy, ukážky falzifikátov a tiež chránených druhov rastlín a živočíchov. Príslušníci finančnej správy predviedli aj dynamické ukážky zásahov so svojimi štvornohými pomocníkmi. Všetci prítomní, najmä detskí návštevníci, mohli detailne spoznať prácu finančnej správy a aj sa aktívne zapojiť do ukážok kynológov, vyskúšať si historické uniformy, či spoznať chránené druhy rastlín a živočíchov, ktoré nie je dovolené dovážať.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk